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Портфолио

Нам нужен Мир, желательно весь...

Команда «УЛЬТРА автостоп» образована как некоммерческое общественное объединение 7 июня 1997 года. Главную цель команды ее учредители видят в разработке, подготовке и осуществлении крупномасштабных экспедиций автостопом.

Вобрав в себя лучшие достижения клубов российского спортивного автостопа и объединив в своих рядах наиболее квалифицированные кадры, «УЛЬТРА» стала  разработчиком и владельцем самой совершенной технологии путешествий на попутном транспорте. Идеологией «УЛЬТРА автостоп» является максимальная мобильность путешествия на экзотических транспортных средствах, базирующаяся на практической психологии, знаниях в области выживания и различных видах  экстремального туризма. 

Первая же серьезная акция команды «УЛЬТРА автостоп» – подготовительный этап Трансафриканской экспедиции - вызвала бурный резонанс в прессе и привлекла к команде широкое общественное внимание. Участник экспедиции Филипп Леонтьев в одиночку преодолел маршрут Петербург - Дакар и доказал тем самым принципиальную возможность передвижения по Африке на попутном транспорте. В рамках экспедиции было пересечено 13 европейских и 3 африканских государства. Спонсор экспедиции фирма «Снаряжение» (Петербург). Экспедиция проходила при поддержке МИД РФ и Ассоциации Путешественников (Москва).

Следующий шаг команды – экспедиция «Камчатка 97» (участники – Филипп Леонтьев, Андрей Пожидаев и Алексей Игнатьев) совершили беспрецедентное путешествие на Дальний Восток (на Камчатку через Омск, Тикси, Анадырь) на попутных самолетах российской военно-транспортной авиации. Столь смелое и уникальное предприятие не могло пройти незамеченным и было выдвинуто на конкурс путешествий «Невский Экстрем», где заняло пятое место и специальный приз от Федерации Экстремальных видов спорта, как самое оригинальное путешествие года. Спонсор экспедиции «Камчатка 97»,  фирма «Cнаряжение», получила первое место в номинации «друг путешественника».

Для отработки командного взаимодействия проводились межклубные гонки и специальные выезды, в том числе и по территории иностранных государств. Наиболее интересные из них: гонки Петербург – Витебск, рейды вокруг Ладожского и Онежского озер. Новый 1998 год «УЛЬТРА» встречала в снегах Лапландии.

В экспедиции «Каракумы – транзит ’98», команда «УЛЬТРА автостоп» (Филипп Леонтьев, Денис Журлаков, Алексей Марков, Александр Статников) впервые проводила испытания мультивитаминных комплексов по заказу государственного предприятия «Аэрогеология» в интересах Министерства Геологии, Министерства по чрезвычайным ситуациям и спец подразделений Министерства обороны. Спонсор экспедиции фирма «Снаряжение».

Параллельно этому двое членов команды (Дмитрий Назаров и Даниил Африн) приняли участие  в экспедиции Академии Вольных Путешесвий в Индию - через Грузию, Армению, Иран, Пакистан. Члены команды стали первыми российскими гражданами, достигшими автостопом Индии и Непала. В ходе экспедиции им удалось найти поддержку крупных общественных организаций, в частности «Общества Российско - Индийской дружбы». Спонсором экспедиции являлась фирма «Бергхаус».

 В октябре «УЛЬТРА автостоп» - осуществила тренировочный рейд «Архангельский квадрат» (Денис Журлаков, Алексей Марков, Филипп Леонтьев, Дмитрий Назаров). Главная задача рейда - приобретение навыков работы с фото- видео техникой в экстремальных условиях.  Спонсоры фирмы «Алан связь» и  издательский дом «Калейдоскоп».

С 11  по 15 февряля 99-го года команда «УЛЬТРА автостоп» (Андрей Герасимов, Филиипп Леонтьев) провела успешную аварийно- спасательную операцию по освобождени из тюрьмы Государственной Безопасности Аджарской автономной республики, Грузия – 8-ми российских путешественников.   Оперативное прибытие на место происшедствия и координация усилий МИД РФ, МИД Грузии, МВД Грузии, ГБ Грузии позволили разрешить конфликтную ситуацию.  Акция проходила при поддержке «Ассоциации путешественников», авикомпании «Трансавиасервис», фирмы «Ферас».

В мае 1999-гогода был проведен рейд «Урал ’99» - с этого момента акциям УЛЬТРА придается новый статус. Ввпервые участником поездки «УЛЬТРА»  стал профессионалтный видеооператор - Валерий Доронин. Также «УЛЬТРА» считается своим достижением полномасшатбное финансирование со  стороны спонсоров: «Молотов Коктейль», «Хекля», «Алан связь».

22-го августа при поддержке фирм «Рима Мото», «Молотов коктейль» и «Хекля» проведены парашютно- десантные сборы команды, которые являются шагом в сторону большей аэромобильности «УЛЬТРА».  

В настоящее время при поддержке ОАО Газпром, “Алан связь”, “Хекля” “Снаряжение” проходит экспедиция “Север 2000”.

С 21-го апреля по 3-е мая 2000-го года при поддержке ОАО Газпром, “Алан связь”, “Хекля” “Снаряжение” проходит экспедиция “Север 2000”. Впервые в совместный  с УЛЬТРА проект  по укреплению связей с общественностью и формированию общественного мнения среди молодежи включается одна из крупнейших комапаний Мира.

23-го ноября 2000-го года комиссией правительства Москвы подписан заказ на производство документального приключенческого многосерийного фильма об экстремальных путешествиях команды "УЛЬТРА автостоп". 

